
























 

 

Решения и ответы: 

 

А 21. Согласно формуле 119:   

Q=c m  t,  

следовательно:  

с = Q/( m  t) = 60000/(2 ·10) = 3000 Дж/(кг· К). 

Правильный ответ: 3). 

 

А 22. Согласно формуле 118:   

Q =  U + A.  

Изменение внутренней энергии при изотермическом процессе согласно 

формуле 117 равно нулю:  

 U = 0. 

Следовательно:  

Q = A  

и совершенная газом работа равна 300 Дж. 

Правильный ответ 1). 

 

А 23. Согласно формуле 124:   

Q = m r ,  

следовательно:  

r = Q / m = 3 ·10
6
 / 1 = 3 ·10

6
  Дж/кг. 

Правильный ответ 4). 

 

А 24. Согласно формуле 118:   

Q =  U + A,  

 

 






